Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
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JEGYZŐKÖNYV

a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. január 11. napján (kedden) 10 órakor a Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (Szekszárd, Béla király tér 8.) Polgármesteri tárgyalótermében megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:	 			ifj. Kovács György elnök;
Gyarmati Gábor elnökhelyettes;
Kovács György képviselő;

Távolmaradt:				Sárközi János József képviselő;
Gyarmati Géza képviselő; 

Tanácskozási joggal megjelent:	dr. Ambrus Gábor jogi és bizottsági referens, jegyzőkönyvvezető;
dr. Göttlinger István aljegyző;

Meghívottak:	Vaszari József tulajdonos;
Kovács Béla tanácsos;


Az elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülésen 3 fő képviselő megjelent, a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete határozatképes. Az elnök 10 órakor megnyitja az ülést.

Az elnök szavazásra teszi fel az ülés napirendjére vonatkozó javaslatot, melyet a testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő napirendet állapította meg:


Napirend
1. napirendi pont:
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi belső ellenőrzési tervének és Stratégiai ellenőrzési terv 2022-2025. véleményezése
(2. számú előterjesztés)
Előterjesztő: dr. Gábor Ferenc jegyző
Előadó: dr. Nemesné dr. Fuchs Vivien jogi és bizottsági referens, jegyzői megbízott

2. napirendi pont:
[bookmark: _Hlk82761818]Egyeztetés kezdeményezése a Szekszárd, Csatári u. 1. szám alatti, volt „Titanic disco”-ban megtartásra kerülő rendezvényekről
(1. számú előterjesztés)
Előterjesztő: dr. Göttlinger István aljegyző
Előadó: dr. Göttlinger István aljegyző




1. napirendi pont:
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi belső ellenőrzési tervének és Stratégiai ellenőrzési terv 2022-2025. véleményezése
(2. számú előterjesztés)
Előterjesztő: dr. Gábor Ferenc jegyző
Előadó: dr. Ambrus Gábor jogi és bizottsági referens

dr. Ambrus Gábor jogi és bizottsági referens: Gyakorlatilag itt egy kormányrendeletnek való megfelelés miatt a Hivatal kidolgozott egy 2022-es évre szóló belső ellenőrzési tervet, illetve egy 2022-2025-ig tartó időszakra vonatkozó Stratégiai tervet és ezt kellene a bizottságnak jóváhagyni, elfogadni. 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta:

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2022. (I.11.) határozata
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi belső ellenőrzési tervének és Stratégiai ellenőrzési terv 2022-2025. véleményezése

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete

1. a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 32.§ (4) bekezdés alapján a határozat mellékletét képező 2022. évi belső ellenőrzési tervet jóváhagyja, azzal egyetért; 
Határidő:	2022. január 11.
Felelős:	ifj. Kovács György elnök
2. a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 29-30.§ alapján elkészített Stratégiai ellenőrzési terv 2022-2025. tartalmát tudomásul veszi.
Határidő:	2022. január 11.
Felelős:	ifj. Kovács György elnök

2. napirendi pont:
Egyeztetés kezdeményezése a Szekszárd, Csatári u. 1. szám alatti, volt „Titanic disco”-ban megtartásra kerülő rendezvényekről
(1. számú előterjesztés)
Előterjesztő: dr. Göttlinger István aljegyző
Előadó: dr. Göttlinger István aljegyző

dr. Göttlinger István aljegyző: A következő a helyzet. A Csatári üzletházat megpróbáltuk társasházzá alakítani régebben és mostanában is próbálkoztunk ezzel. Pár nem együttműködő lakó miatt ez elbukott. Nem tudott társasházzá alakulni. A bejelentéseket elhoztam, de nem akarom kiosztani. Képek is vannak a szilveszteri buliról. A lényege az a mai egyeztetésnek, hogy ne kelljen hatósági eszközökhöz nyúlni. Én nem vagyok ennek híve. Azt is tudom, hogy az ingatlan tulajdonosa is hasznosítási céllal vette meg azt és nem másért. Voltak ugye nagyobb rendezvények. Ott voltak a „Roma Napok” amit simán le tudtunk bonyolítani a sportcsarnokban. Nem tudom miért nem lehet most ott. Gondolom az anyagiak miatt. 

Kovács Béla tanácsos: Nem az a gond, hogy pénzt kérnek. Az a gond, hogy nem adják oda.

dr. Göttlinger István aljegyző: A véleményetekre vagyok kíváncsi. Valamit ki kellene találnunk. Ráadásul van két kollégánk is, akik ott laknak. 

Kovács Béla tanácsos: Kérdezném, hogy a cigányokon kívül tart ott más is rendezvényt?

Vaszari József, tulajdonos: Tudtommal nem.

Kovács Béla tanácsos: Az én kérésem az, hogy amikor van ilyen roma rendezvény akkor az önkormányzat biztosítson nekünk helyet. 

dr. Göttlinger István aljegyző: Jó ezt is betesszük a jegyzőkönyvbe, de itt valami olyan megoldás lenne ideális, ahol kompromisszumot kötünk. Lehetne a Sportcsarnokkal is egyeztetni, hogy ott legyenek megtartva esetleg a rendezvények. Persze igaz, hogy a Sportcsarnok jelentősen leterhelt. 

Kovács Béla tanácsos: Jó, de akkor valaki mondja el, hogy mi a panaszuk a lakóknak? A parkolóban történő dolgokról van szó?

dr. Göttlinger István aljegyző: Az ilyenkor szokásos hangzavar. 

Kovács Béla tanácsos: Én már egyszer figyeltem, hogy kintről lehet e hallani. Én nem hallottam hangzavart.

dr. Göttlinger István aljegyző: Ha lenne normális társasház, akkor egy helyrajzi számmal rendelkező vendéglátóegység esetén meg lehetne csinálni, olyan beruházásokat, amik nem is feltétlenül olyan drágák, amivel le lehet szigetelni. Ki kéne mozdulni ebből a holtpontról.

Kovács Béla tanácsos: Hozzátenném, ha jóltudom magánrendezvényre nem kell engedély. Nekem mondjuk van egy szülinapom. A családom körülbelül 150 fő. Ez most nem olyan rendezvény volt. 


dr. Göttlinger István aljegyző: Ha csináltok legközelebb rendezvényt. Valami olyat kéne, hogy ne menjenek ki a beltérből az emberek. Valahogy bent tartani az embereket. 

Kovács Béla tanácsos: Én próbálom bent tartani az embereket, de ott van vagy 100 ember. Abból 80 dohányzik. Nem tudnak bent dohányozni. Az a baj még a cigányoknál, hogy ők a gyerekeket is hozzák. Azokat nehéz koordinálni. 

Vaszari József, tulajdonos: Én szerintem annyit lehetne tenni, hogy a zenekart kontrolálni. Egyrészt, olyan hangszerelést behozni, ami a benti hangigényt kielégíti, de nem szórja kifelé a hangot. Én már megmértem a buli elején többször is. 100 decibeleket mértem. Azt fent nem lehet hallani erről van hivatalos dokumentumom. Először is a hangot kell megoldani.

Kovács Béla tanácsos: Azt tudjuk, de az udvaron kint lévőkkel van inkább a gond.

Vaszari József, tulajdonos: Oda meg kell egy két három biztonsági ember.

Kovács Béla tanácsos: Hát hogyan? Cigányoknál? Kitörne a verekedés. Ez kezelhetetlen helyzet. Hát odajön hozzám egy jegyszedő, hogy maradjak csendben? Hát nem lehet.

Vaszari József, tulajdonos: Ezt kell kontrollálni, mert mindig a kint lévőkkel van a baj.

dr. Göttlinger István aljegyző: Mostanában lesz ott valami rendezvény?

Kovács Béla tanácsos: Lesz. Hát jönnek folyamatosan a szülinapok, húsvét. A cigány az egy ilyen kulturális nép. Szeret mulatni és nincs hol. Ameddig volt saját diszkó addig odamentünk, de az tropára ment. Régi időkben nem volt gond mondjuk a Sportcsarnokkal sem. Mondjuk a Szőke Gergővel még nem beszéltünk. Akkor mi van még. A piac van még. A konferenciaterem vagy mi. Akkor van még az iskola. 

dr. Göttlinger István aljegyző: Hát a határozati javaslatban benne van, hogy az engedély hiányában megtartott rendezvényekkel kapcsolatos jogkövetkezményeket tudomásul kell venni.

Kovács Béla tanácsos: Mi nem akarunk rosszat az önkormányzatnak sem.

dr. Göttlinger István aljegyző: Valami, olyasmit kéne megfogalmazni, hogy folytassanak egyeztetéseket és javaslatokat fogalmazzanak meg az érintettek. A tulajdonos és az SZRNÖ tanácsosa. Legyen még pluszban az, hogy felkéri az Szekszárdi Polgármesteri Hivatalt, hogy amennyiben a 2. pontban leírtak, nem valósulnak meg, biztosítson a Szekszárdi Roma Önkormányzat rendezvényeinek megtartására megfelelő, alkalmas helyszínt.
Vaszari József, tulajdonos: Nekem alapvetően az a bajom, hogy van egy jogszabály, amit alkalmaznak, de nem vonatkozik ránk. Itt alapvetően látszik, hogy családi eseményekre nem kell alkalmazni az említett jogszabályt. Ti a zenés-táncos rendezvényre vonatkoztok. A következő pontban megjelölik, hogy zártkörű rendezvényekre nem kell alkalmazni ezt.
dr. Göttlinger István aljegyző: Akkor az álláspontodat fejtsd ki nekünk írásban. 
Vaszari József, tulajdonos: Ki az amúgy, aki meghatározza, hogy tömegtartózkodásra alkalmas e az a hely? Annakidején a Katasztrófavédelem ellenőrzött még. A tisztán igénybe vehető területem 430 nm. A katasztrófavédelem 830 nm-t határozott meg. Megjegyezném, még, hogy a rendőrség már többször intézkedett, de úgy konkrétan nem csináltak semmit, mert nem volt hangzavar. Egy pár alkalom után kimentek egy bejelentőhöz. Legutóbb, amikor volt rendezvényünk. Odajött a gyerek és szó szerint halálosan megfenyegetett. Jó nem érdekel, de hogy ő úgy vette meg a lakást, hogy nem lesz ott tovább buli stb.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta:

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2022. (I.11.) határozata

a Szekszárd, Csatári u. 1. szám alatti ingatlanban tartott zenés, táncos rendezvényekről
A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
1. tudomásul veszi a rendezvénytartási engedéllyel kapcsolatosan adott tájékoztatást;
Határidő:	2022. január 11.
Felelős:	ifj. Kovács György elnök
2. felkéri a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Főtanácsosát, Kovács Bélát és az érintett ingatlan tulajdonosát, hogy az ingatlan használatával kapcsolatosan, írásban fejtsék ki álláspontjukat;

Határidő:	2022. január 11.
Felelős:	ifj. Kovács György elnök

3. felkéri az Szekszárdi Polgármesteri Hivatalt, hogy amennyiben a 2. pontban leírtak, nem valósulnak meg, biztosítson a Szekszárdi Roma Önkormányzat rendezvényeinek megtartására megfelelő, alkalmas helyszínt.

Határidő:	2022. január 11.
Felelős:	ifj. Kovács György elnök
További kérdés hozzászólás nem hangzott el, az elnök a képviselő-testület az ülését 10 óra 40 perckor berekeszti. 





K.m.f.

  		    Gyarmati Gábor						ifj. Kovács György		jegyzőkönyv-hitelesítő					           elnök 
		



Ellenjegyezte:	

			dr. Gábor Ferenc
  			          jegyző 

Készítette:		
 							 	dr. Ambrus Gábor
     jogi és bizottsági referens
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